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Accessoires

données techniques
Dimensions (largeur x profondeur x hauteur) 15 x 515 x 5 mm
Matériau Acier inoxydable
Temps de durcissement de la colle 24 h

USL515 / USL515AB
Baguettes latérales pour table de cuisson 515mm 
Baguettes latérales pour table de cuisson 515mm All Black

données techniques
Dimensions (largeur x profondeur x hauteur) 469 x 270 x 64 mm
Résistance à la chaleur 250 °C
Matériau Aluminium
Enrobage DURIT-Resist™
Poids 2,6 kg
Capacité 1,2 l

Description du produit
• Conçu techniquement de manière optimale pour les tables de cuisson à 

induction à zones continues BORA
• Nettoyage facile des restes alimentaires grâce au revêtement antiadhérent 

haute qualité
• Protection contre les rayures de la vitrocéramique grâce aux pieds en 

silicone
• Compatible avec BORA X BO et compatible avec la cuisson au four jusqu’à 

250° C
• Design minimaliste
Contenu de la livraison
• Plaque à griller induction à zones continues KWGPFI
• 4 x Pieds en silicone (pré-assemblé)
• Instructions d‘utilisation
Accessoires
• Patins en silicone pour plaque à griller (4 pcs) KWGPSF
Produit- et indications pour l‘agencement
• Pour prolonger la durée de vie du revêtement antiadhérent, il est 

recommandé de le nettoyer à la main. La plaque à griller résiste au lave-
vaisselle.

données techniques
Dimensions (diamètre) Ø 360 mm
Matériau Matériau multicouche à revêtement 

spécial jusqu’au bord
Matériau de surface Silvinox®

Capacité env. 6 l

Description du produit
• Apte à l’induction
• Matériau multicouche à revêtement spécial
• Poignée en acier inoxydable de haute qualité
• accessoires adaptés
Contenu de la livraison
• Poêle wok à induction HIW1 BORA

KWGPFI 
Plaque à griller induction à zones continues

HIW1 
Poêle wok à induction

Description du produit
• Protection pour vitrocéramique
• Montage facile
• Matériaux de qualité
• accessoires adaptés

Contenu de la livraison
• 2x baguette latérale USL515
• Chiffon de nettoyage
• notice de montage

BORA Vertriebs GmbH & Co KG · Innstrasse 1 · A-6342 Niederndorf, Austria · T +43 (0) 53 73 6 22 50 - 0 · support@bora.com · bora.com 145

10,8

1,
8

9
12

1,2

10
,2

543
800

R4

834
519

8,5 6,7

764
519

8,5 6,7

584519

8,5 6,7

B O R A  P L A N U N G S F I B E L

KO
CH

FE
LD

AB
ZU

G
SS

YS
TE

M
E 

Zu
be

hö
r

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 800 x 543 x 10,2 mm
Materialstärke 1,2 mm
Material Edelstahl, gebürstet

CER
Classic Einlegerahmen

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 834 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR830
Kochfeldrahmen für Breite 830mm

Produktbeschreibung
• semi-flächenbündiger Einbau
• passendes Zubehör

Produkt- und 
Planungshinweise
• Arbeitsplattentiefe: ≥ 625 mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR830 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 764 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR760
Kochfeldrahmen für Breite 760mm

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 584 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR580
Kochfeldrahmen für Breite 580mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR760 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR580 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung
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Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 800 x 543 x 10,2 mm
Materialstärke 1,2 mm
Material Edelstahl, gebürstet

CER
Classic Einlegerahmen

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 834 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR830
Kochfeldrahmen für Breite 830mm

Produktbeschreibung
• semi-flächenbündiger Einbau
• passendes Zubehör

Produkt- und 
Planungshinweise
• Arbeitsplattentiefe: ≥ 625 mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR830 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 764 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR760
Kochfeldrahmen für Breite 760mm

Technische Daten
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 584 x 519 x 6,7 mm
Materialstärke 0,7 mm
Material Edelstahl, gebürstet
Aushärtezeit Kleber 24 h

BKR580
Kochfeldrahmen für Breite 580mm

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material
• passendes Zubehör

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR760 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung

Produktbeschreibung
• Schutz für Glaskeramik
• Einfache Montage
• Hochwertiges Material

Lieferumfang
• Kochfeldrahmen BKR580 mit 

Klebeband
• Glasreinigungstuch
• Montageanleitung
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